

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 416809 - CONSULTORIA Y ASISTENCIA TECNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA GESTION BASADA EN PROCESOS DE LA IDENTIFICACIÓN DE RIESGOS, DE POLITICAS OPERACIONALES, PROCEDIMIENTOS, CONTROLES E INDICADORES - FASE 3

Consulta 1 - Experiencia Profesional

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

En el Apartado B.2 Experiencia Profesional Específica: Se otorgará puntaje por experiencias profesionales específicas en servicios de consultorías en las áreas de Organización y Métodos, Diseño e implementación de Manuales Administrativos (funciones/procedimientos), Manuales Operativos, Gestión por Procesos, Reingeniería Organizacional, Implementación de Sistemas de Gestión de Calidad, Planificación Estratégica, Gestión de Riesgos, en sector Público y Privado. Por cada experiencia se otorgarán 3(tres) puntos hasta un máximo de 20 puntos. Se observa una discrepancia puesto que en la segunda columna del cuadro se indica que el máximo puntaje es de 15. Considerar que el máximo puntaje es de 20 puntos pero sumando los 5 puntos del siguiente requisito (capacitaciones). Considerando lo mencionado anteriormente, cuál sería el puntaje máximo correcto?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2022

Para el puntaje de 15 puntos, sera: 3 puntos por cada año experiencia en determinados ejes que tienen que ver con la consultoria, con 5 años se tendrá 15 puntos, mas 5 puntos por capacitaciones presentadas, el puntaje máximo es de 20 puntos.

## Consulta 2 - Experiencia Profesional

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

En el Apartado B.2 Experiencia Profesional Específica. Se otorgará 1 punto por servicios de capacitación brindados a instituciones Públicas en temas relacionados al objeto del llamado (MECIP, elaboraciones de Manuales Administrativos, Planificación Estratégica). No menciona cursos sobre Sistemas de Gestión de Calidad según Norma ISO 9001 y considerando que también es un tema relacionado al objeto del llamado. Podrán ser considerados válidos cursos brindados sobre la respectiva Norma?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2022

SI, se considerará

05/08/25 18:55



### Consulta 3 - Perfil del Profesional Clave

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

En el Apartado A Formación Académica: el Profesional propuesto debe ser Egresado de las carreras vinculadas a Ciencias Empresariales. No lleva puntuación solo si CUMPLE O NO CUMPLE. 1) Se considera eso como un requisito excluyente? 2) Serán consideradas válidas algunas carreras de Ingeniería como ser Industrial o Electromecánica pero con Maestría en alguna carrera empresarial. Ejemplo: en Administración de Empresas?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2022

Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 4 - Perfil de la Firma Consultora

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

En el apartado A Perfil de la Firma Consultora, específicamente en cuanto a la Experiencia de la Firma, el PBC solicita: Experiencia General no menor de 7 años en consultorías en el sector público o privado. Se otorgarán 2 puntos por CADA AÑO hasta un máximo de 10 puntos. Respecto a este requisito se observa una inconsistencia puesto que al sumar 2 puntos por cada año se obtiene un total de 14 puntos y no de 10 puntos (ya que al sumar solo 10 puntos son 5 años y no 7) Por favor solicitamos a la convocante aclarar este punto.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2022

Si tiene mas de 7 años, se considera hasta 10 puntos.

### Consulta 5 - Perfil de la Firma y Experiencia del Profesional Clave

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

En el apartado A Perfil de la Firma Consultora: Experiencia comprobada en trabajos de consultorías y/o asesorías para la implementación de la gestión basada en procesos en instituciones públicas, fortalecimiento de unidades de auditoría interna y en el apartado B.2 Experiencia Profesional Específica: Se otorgará puntaje por experiencias profesionales específicas en servicios de consultorías en las áreas de Organización y Métodos, Diseño e implementación de manuales administrativos......,etc. Para ambos el Requisito Demostrable es con copia de contratos, constancias de prestación de servicios y/o comprobante de venta legal (facturas) dentro de los períodos correspondientes. La presentación de contratos es opcional? o el contrato debe acompañar a las constancias y/o facturas?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-10-2022

La documentación es opcional, Factura o contrato.

05/08/25 18:55